
Glasnik S.E.D. 39/1 1999, stran 63 poročila OBZORJA STROKE
smo vse, ki smo jih spoznali tekom našega dela in niso bili sami 
prizadeti v potresu, angažirali, naj spremljajo stanje na terenu in nas o 
tem obveščajo. Na kraje premičnin smo z obvestilom opozorili vse štabe 
civilne zaščite. Muzej je na ta način rešil tudi nekaj zanimivih 
predmetov.
Karla Kofol je od 6. do 12 julija kot mentor sodelovala na 12. 
Mladinskem raziskovalnem taboru v Dolenji Trebuši Raziskovali so 
odnos do smrti (običaji, vraževerje..). Ob 40-letnici posvetitve cerkve 
Marijinega obiskanja na Ponikvah je pripravila stalno razstavo o delu 
arhitekta Jožefa Plečnika.
Aktivno smo sodelovali pri pripravah, izdelavi in predstavitvi 2. zbornika 
Šentviška planota.

Obisk muzeja

V poletnih mesecih nas je obiskalo okrog 670 tujcev. Po potresu je 
močno izostal obisk učencev in dijakov, kljub temu pa seje v primerjavi 
z lanskim letom obisk povečal. Ob tem je treba poudariti, da je stalna 
postavitev zbirk v .Tolminski muzejski zbirki še v pripravi in da 
investicija še ni zaključena. Prav zaradi tega v promocijo muzeja nismo 
vlagali veliko. Na muzej v Tolminu ne opozarjajo niti osnovne 
informacijske table oziroma smerokazi.

Promocija Tolminske muzejske zbirke

Predstavili smo se na sejmu Alpe Adria v Ljubljani (17. - 22. 3.), na 
mednarodnem sejmu gostinstva in turizma Gost Tur 98 v Mariboru (6. 
■ 10. okt.), na Primorskem sejmu (27. - 31. maj) v Novi Gorici in na 
Mednarodnem obrtnem sejmu v Celju (11. - 20. 9.). V sodelovanju s 
Klubom Tolminskih študentov smo se predstavili tudi v K4 v Ljubljani.
V katalogu LTnformavacanze ’98, ki so ga izdali v Padovi, smo objavili 
oglas. Z oglasom smo sodelovali tudi pri izdelavi novega kataloga 
Ponudnikov Gornjega Posočja.

Mediji

O delu v muzeju smo poročali za TV Primorko (22. L; 22. 6.) in TV 
Slovenija (oddajo Slovenski magazin 9. 11.). S TV Slovenija je 
Damjana aktivno sodelovala pri snemanju prispevka o cerkvici v Javorci 
(23. 11.) za oddajo Alpe Jadran. O delovanju muzeja in prireditvah je 
Poročala tudi lokalna TV. Na radiu Alpski val v Kobaridu je kustodinja 
Damjana v polurni oddaji predstavila Tolminsko muzejsko zbirko (28.
D.).
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Lucija Kos Bartol

RIBNIŠKI MUZE] V LEJU 1998
V letu 1998 sem v Ribniškem muzeju delala preko študentskega servisa 
študentka etnologije in zgodovine Lucija Kos Bartol.

Raziskovalno delo

Izpeljala sem anketo, katere namen je bil popularizirati muzej med 
domačini. Anketa je zajela dve starostni skupini. Starejša skupina je 
odgovarjala, kaj bi si v muzeju želeli ogledati (168 anket), osnovnošolci 
pa so odgovarjali, kako poznajo muzej in kako bi se ' muzej še bolj 
vključili (91 anket).
Raziskovala sem izdelovanje in prodajo suhe robe nekdaj in danes v 
Ribniški dolini. Na terenu sem obiskala več kot 300 ljudi in izpolnila 
380 vpisnih listov. Pridobila sem veliko dokumentarnega gradiva in 700 
novih predmetov za razstavo.
Muzej je obiskala tudi bivša lastnica Miklove hiše (kjer se nahaja 
muzejska pisarna) Irena Arko in podarila predmete, ki govore o 
zgodovini te hiše. Ob obiskih sem popisala podarjene predmete in 
zapisala tudi spomine bivše lastnice.
Med letom sem obiskala več lokalnih prireditev in praznovanj.

Razstavno delo

V februarju sem predstavila 40 podarjenih fotografij o pustu v Ribnici iz 
leta 1953.
V muzeju smo ob prireditvi Srečanje v moji deželi v juliju pripravili 
gostujoči razstavi: Ribniški grbi avtorja Aleša Kersnika in razstavo 
srednjeveških glasbil Turističnega društva iz Škofje Loke.
Za ribniški sejem v septembru sem pripravila razstavo Suha roba pod 
ribniškimi krovi - današnji izdelki. Sodelovalo je 130 izdelovalcev. Za 
razstavo sem zbrala 700 predmetov, razstavo pa je obiskalo čez 800 
obiskovalcev.

Dokumentarno in tehnično delo

Za muzej sem pridobila 749 novih predmetov, od tega 607 predmetov 
današnje suhe robe, 20 predmetov iz Miklove hiše, skupaj pa sem na 
novo vpisala 867 predmetov. Inventarizirala sem 57 predmetov. Posebej 
sem vpisala še 152 enot tiskovine, okoli 40 enot nove literature. Fototeka 
se je s št. 109 povečala na 280, negoteka pa s 742 na 945.
V mesecih juniju in juliju sem iz pisarne morala preseliti številne 
predmete. Ob tem sem naredila podroben pregled predmetov, ponovne 
popise in ocene stanja ter popise predmetov, ki še niso bili obdelani.
V mesecu oktobru so delavci spomeniškega varstva obnavljali grajski 
stolp, kjer je imel muzej tudi razstavni prostor. Ob tem sem podrla del 
razstave današnjih izdelkov suhe robe.


